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ŞEHZADELER KAYMAKAMLIĞI
İlçe Hıfzıssıhha Kurulu

İlçemiz Umumi Hıfzıssıhha Kurulu 15/05/2020 Cuma günü saat 15:00’de Şehzadeler Kaymakamı Cemal Hüsnü ÇAYKARA Başkanlığında başta Koronavirüs olmak üzere, aşağıda yer alan gündem konularını görüşmek üzere ilave olarak acilen toplanmıştır.

GÜNDEM VE KARARLAR:

Fiziksel temas, solunum vb. yollarla çok hızlı bulaşabilen ve enfekte olan insan sayısını tüm Dünyada hızlı şekilde yükselten Koronavirüs (Covid-19) salgınının, halk sağlığı açısından oluşturduğu riski yönetebilmek adına sosyal hareketliliği ve kişiler arası teması azaltarak sosyal izolasyonun mutlak şekilde sağlanması hayati önemi haizdir. Aksi hallerde virüsün yayılımı hızlanarak vaka sayısı ile tedavi gereksinimi artacak; vatandaşlarımızın hayatlarını kaybetme riskini yükselterek toplum sağlığı ve kamu düzeninin ciddi şekilde bozulmasına sebep olacaktır. 
Koronavirüs (Covid-19) salgınının; toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetmek, sosyal izolasyonu temin edebilmek, sosyal mesafeyi korumak ve yayılım hızını kontrol altında tutmak amacıyla Bakanlığımız, Koronavirüs (Covid-19) salgınının görüldüğü andan itibaren Sağlık Bakanlığı ve Bilim Kurulunun önerileri ve Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda pek çok tedbiri hayata geçirmiştir. 
Bu doğrultuda Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 27’nci ve 72’nci maddesi uyarınca koronavirüse karşı aşağıda belirtilen korunma yöntemlerinin uygulanması kararı alınmıştır. 

[bookmark: _GoBack]11.05.2020 Pazartesi günü Sayın Cumhurbaşkanımızın Başkanlığında toplanan Cumhurbaşkanlığı Kabinesinde, Bilim Kurulunun önerisi ile 65 yaş ve üzeri ile kronik rahatsızlıkları olan vatandaşlarımız ile 01.01.2000 tarihinden sonra doğmuş olan vatandaşlarımızın belirlenecek rutin aralıklarla sokağa çıkmalarına izin verilmesi uygun görülmüştür. 7887 sayı 12.05.2020 tarihli Genelgenin 3. maddesi "ü" fıkrası ile, 8060 sayılı 15.05.2020 tarihli Genelgenin 1. maddesinde 65 yaş ve üzeri ile kronik rahatsızlığı olan vatandaşlarımız ve ihtiyaç duyulan hallerde refakatçilerinin 17 Mayıs 2020 Pazar günü, 11:00-15:00 saatleri arasında sokağa çıkma kısıtlamasından muaf tutulacakları bildirilmiş olup önümüzdeki günlerin meteorolojik şartları, hava sıcaklıklarının artması hususları değerlendirilip;
· Sokağa çıkmaları kısıtlanan 65 yaş ve üzeri ile kronik rahatsızlıkları olan vatandaşlarımız ve ihtiyaç duyulan hallerde refakatçilerinin 17.05.2020 Pazar günü, 12:00-18:00 saatleri arasında yürüme mesafesiyle sınırlı olmak, sosyal mesafe kuralına riayet etmek ve maske takmak kaydıyla dışarı çıkabilmelerine, 
· Sokağa çıkmaları kısıtlanan 14 yaş ve altı çocuklarımızın 20.05.2020 Çarşamba günü; 15-20 yaş arasındaki gençlerimizin ise 22.05.2020 Cuma günü, 11.00-15.00 saatleri arasında yürüme mesafesiyle sınırlı olmak, sosyal mesafe kuralına riayet etmek ve maske takmak kaydıyla istisna olarak dışarı çıkabilmelerine,
· Konu ile ilgili olarak denetimlerin yapılması ve gerekli tedbirlerin alınmasına,

Yukarıda yazılı karara uymayanlar hakkında Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282’nci maddesi gereğince idari para cezası verilmesi başta olmak üzere aykırılığın durumuna göre Kanunun ilgili maddeleri gereğince işlem yapılacak, konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanununun 195’inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemler başlatılacaktır. 
Alınan kararlara oy birliği ile karar verilmiştir. 15/05/2020
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